

સેક્ટર-૩માં વધુ એક ઘરફોડ

ગાંધીનગર, તા. ૫ દિવસ પહેલા સેક્ટર-૩માં એક પાટનગરમાં તસ્કરોનો આતંક શિયાળાની ઈડી સાથે વધી રહ્યો છે. સેક્ટર-૩માં વધુ એક ઘરફોડ ચોરી થઈ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ચારેક

બંધ મકાનના તાળા તોડી તસ્કરો હાથકેરો કરી ફરાર થઈ ગયા છે. ઘટનાની જાણ થતા પોલિસ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી. જોકે મકાનમાંથી કેટલાંક માલસામાન ગયાં તે

મકાનમાલિકના આવ્યા બાદ જાણ થશે. શહેરના સેક્ટર-૩-બી પ્લોટ નં. ૪૧૧ ખાતે રહેતા મકાનમાલિક મકાનને તાળુ મારી પરિવાર સાથે બહારગામ ગયા છે. દરમિયાન આજે તેમના બંધ મકાનનું તાળુ તોડી તસ્કરોએ તેમના મકાનમાં ચોરી કરી હતી. મકાનમાલિકને ચોરી અંગે જાણ કરાતા બહારગામથી

ગાંધીનગર પોતાના ઘરે પરત આવવા નીકળી ગયા હતા. સે-૩ પોલિસની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી અને તપાસ શરુ કરી દીધી છે. મકાનમાલિક બહારગામથી ચોરી થઈ તેનો અંદાજ આવશે. તપાસ કરશે કે મકાનમાંથી શું શું ગાયબ થયું છે ત્યારબાદ ઘરફોડ ચોરી અંગે ગુનો દાખલ થશે અને કેટલી માલમત્તાની ચોરી થઈ તેનો અંદાજ આવશે.



ગાંધીનગરના જે. એમ. ચૌધરી શાળામાં સ્કાઉટ એન્ડ ગાઈડના બાળકોની તાલીમ શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં બાળકોને જાતે નાસ્તો બનાવવાનું શિખાવવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓને અજ્ઞાત સ્થળે લઈ જઈ તેમનામાં નીડરતાના ગુણ વિકસાવવા પ્રયાસ કરાયો હતો. આ શિબિરમાં બાળકોએ અવનવી વાનગીઓ બનાવી હતી. કાર્યક્રમનું આયોજન આચાર્ય રમીલાબેન ચૌધરીના માર્ગદર્શન હેઠળ હેતલબેન દેસાઈ તથા વિનાક્ષીબેન સુતરીયાએ કર્યું હતું.

પ્રજાપતિ સમાજ દ્વારા તેજસ્વી તારલા સન્માનાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર પ્રજાપતિ સમાજનો વાર્ષિક સ્નેહમિલન સમારંભ આગામી ૭મીએ રવિવારે ટાઉનહોલ ખાતે બપોરે ૨.૩૦ કલાકે યોજાશે. આ સ્નેહમિલન સમારંભ સાથે સમાજના તેજસ્વી તારલાઓને પ્રોત્સાહિત કરવા તેમનું અભિવાદન કરાશે. આ સમારંભ રૂઢ બિલ્ડસના શૈલેષભાઈ પ્રજાપતિના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાશે તથા સમારંભનું ઉદઘાટન બિલ્ડર અમૃતભાઈ પ્રજાપતિ દ્વારા કરાશે. ઉપરાંત મુખ્ય અતિથિસ્થાને બબલદાસ પ્રજાપતિ, ચિમનભાઈ પ્રજાપતિ, રેવાભાઈ પ્રજાપતિ, કાંતિભાઈ પ્રજાપતિ તથા કચરાભાઈ પ્રજાપતિ ઉપસ્થિત રહેશે. આ ઉપરાંત પ્રજાપતિ સમાજના દરેક સભ્યને સમારંભમાં ભાગ લેવા સંસ્થાના પ્રમુખ ચિમનભાઈ દ્વારા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

ઉત્તરાયણ આવીને ગોગલ્સ વેચાવા આવ્યા

ઉત્તરાયણનો તહેવાર ઢૂંકડો આવી પહોંચ્યો છે અને બાળકોએ તો કચારનાય પતંગ ઉડાડવાનું ચાલુ કરી દીધું છે. કોઈ પણ તહેવાર હોય તેની સાથે અર્થતંત્ર પણ જોડાયેલું હોય છે જેમાં નાનાથી માંડીને મોટા ગણ સુધીના દરેકને રોજગારી રળવાનો અવસર પ્રાપ્ત થતો હોય છે. ઉત્તરાયણના તહેવારમાં પણ પતંગ-દોરી સાથે અનેક પ્રકારની ઈજવસ્તુઓનો વેપાર પણ જોડાયેલો છે. આ ચીજ વસ્તુઓમાં ચીકી, ગોળપાપડી, તલસાંકળી, શેરડી, બોર વગેરેથી માંડીને ટોપી-ચશ્માં સુધીની આઈટમનો સમાવેશ થાય છે. ઉત્તરાયણના તહેવારોમાં સૂર્યના તાપથી બચવા પતંગ રસિકો વિવિધ રંગબેરંગી ગોગલ્સ પહેરતા હોય છે તથા પચાસના હંગામી સ્ટોલ્સ ખડા કરી તેની માંગ વધુ રહે છે. શહેરના ઘ-૩ સર્કલ સહિત અનેક સ્થળે ગોગલ્સના હંગામી સ્ટોલ્સ ખડા કરી રોજગારી રળી રહ્યા છે. યશ્માના વેપારીઓ આ મોકાનો લાભ લઈ 'સીઝન'નો વેપાર કરી લેવા



ઈન્ટર સ્કૂલ વૈદિક મેથ્સ કોમ્પિટીશનમાં સાત સ્કૂલના ધોરણ-૬ થી ૮માં અભ્યાસ કરતા કુલ ૮૦ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. તેમાં એસ. જી. અંજેજી માધ્યમની પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૬ થી ૮માં અભ્યાસ કરતા ૧૬ વિદ્યાર્થીઓએ પ્રથમ નંબર મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. શાળાના સ્ટાફ પરિવાર વિજેતા ખેલાડીઓને અભિનંદન આપી તેમનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

સરગાસણ પ્રાથમિક શાળા ખાતે શાળા આરોગ્ય સપ્તાહની ઉજવણીનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના સરગાસણ ખાતેની સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં શાળા આરોગ્ય સપ્તાહની ઉજવણીનો જિલ્લા કલેક્ટર સતીષ પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ પટેલ, મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી એમ. એસ. સોલંકી તથા અધિક જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી પિયુષ પટેલ સહિતના મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં પ્રારંભ કરાયો હતો. આ કાર્યક્રમના પ્રારંભે બાળકોએ સ્વાગત ગીત, દેશ ભક્તિ ગીત જેવી સાંસ્કૃતિક કૃતિઓ રજૂ કરવા સાથે ગામમાં મેલેરિયા જાગૃતિ અંગે રેલી પણ યોજાઈ હતી. આરસીએ સઓ હરેશ નાટક, આઈઈસીઓ નિનામા, ટીએચઓ ડૉ. સરોજિની ચૌધરી, ઉવારસદના આયુષ એમઓ ડૉ. અસ્મિતાબેન, ડેપ્યુટી ડીપીઈઓ કિરણબેન, ટીપીઈઓ મોદી, સરગાસણ ગામના સરપંચ, તલાટી, પંચાયત સ્ટાફ, શાળા સંચાલન સમિતિના સભ્યો વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં મહાનુભાવોએ વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. કાર્યક્રમમાં પ્રશાંતભાઈ દ્વારા પ્રોજેક્ટર વડે આરોગ્યલક્ષી પ્રેઝન્ટેશનનું નિદર્શન કર્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા આચાર્ય સ્તુતિ જોષી સહિત સમગ્ર સ્ટાફે જહેમત ઉઠાવી હતી. ઉજવણીના પ્રારંભ સમારોહમાં હરેશ ત્રિવેદી, ઉવારસદના પીએચસી

નેશનલ કિક બોક્સિંગ સ્પર્ધામાં આર.જી. પટેલ શાળાની વિદ્યાર્થીનીએ ભાગ લીધો

નેશનલ કિક બોક્સિંગ ફેડરેશન દ્વારા રાષ્ટ્રકક્ષાની કિક બોક્સિંગ સ્પર્ધાનું આયોજન પાટલીપુત્ર સ્ટેડિયમ, બિહાર, પટના ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. તા. ૨૭-૧-૨૦૧૭ થી ૩૧-૧-૨૦૧૭ દરમિયાન આયોજિત થયેલ કિક બોક્સિંગ રમતમાં કુલ ૨૪ ભાઈઓ તથા ૨ બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધામાં આર.જી. પટેલ શાળાની ૮મા ધોરણમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીની રાહોડ નિશા રામજીભાઈ સહભાગી બની હતી. ક્રોચ જીતેન્દ્રભાઈ પરમારના માર્ગદર્શન હેઠળ નિશાએ રાષ્ટ્રીય કક્ષાની રમતમાં ભાગ લીધો હતો. શાળાના આચાર્ય સુધાબેન પટેલે વિદ્યાર્થીનીને શુભેચ્છા સાથે પ્રેરણા પુરી પાડી હતી.

કર્મ કેળવણી ટ્રસ્ટ દ્વારા ઓશન ઓફ બુક્સનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૫ કર્મ કેળવણી ટ્રસ્ટ દ્વારા ઓશન ઓફ બુક્સનું આયોજન તા. ૭મી જાન્યુઆરીને રવિવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧૧ કલાક દરમિયાન રાધે કામર્સીની બાજુમાં, રીલાયન્સ ચોકડી, કુડાસણ-ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. આ ઓશન ઓફ બુક્સ કાર્યક્રમ દર મહિનાના પહેલા રવિવારે નિયત સ્થળે યોજાશે. કોઈ પણ વાંચનપ્રેમી વ્યક્તિ અમારી પાસે રહેલા પુસ્તકોમાંથી તેમને મનગમતા પુસ્તકો વાંચન માટે મર્યાદિત સમય સુધી તેમજ વાંચનપ્રેમી ઈચ્છે તો કાયમ રાખવા માટે તદ્દન વિના મૂલ્યે આપવામાં આવશે. ભારતના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના 'વાંચે ગુજરાત' ના સ્વપ્ને અનુલક્ષી પાટનગરના નવવિકસિત વિસ્તાર કુડાસણ, સરગાસણ સહિતના વિસ્તારો જ્યાં નવ યુવાન નાગરિકો તથા વિદ્યાર્થીઓ

મોટી સંખ્યામાં રહે છે ત્યાં આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વળી મોબાઈલમાં આજનું યુવાધન રગદોળાય નહીં અને સમૃદ્ધ વાંચનના વૈભવ તરફ તેઓ પરત ફરે તેવા ઉમદા હેતુથી કર્મ કેળવણી ટ્રસ્ટ દ્વારા ઓશન ઓફ બુક્સનું આયોજન કરાયું છે તો શહેરના સર્વે વાંચનપ્રેમીઓને આગામી રવિવારના રોજ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા જણાવાયું છે.



નાના બાળકોને વાર્તામાં મૂખ રસ પડતો હોય છે. રેડિયન્ટ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ ખાતે જુનિયર કેજથી માંડીને ધો-૨ સુધીના ભૂલકાંઓ માટે વાર્તા-કથન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં બાળકોની અભિરૂચિ, વધ, શ્રવણ-કથન કૌશલ્ય વિકસાવવા સાથે મંચ-ભય દૂર કરવા પ્રયાસ કરાયો હતો. આ સ્પર્ધામાં ૮૦ જેટલા બાળકોએ ભાગ લીધો હતો અને તેમની આગવી માસુમ બોલીમાં અવનવી વાર્તાઓ કહી સૌને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા. આ પ્રસંગે સંસ્થાના મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર કમ પ્રિન્સિપાલ જી. ટી. શનિયારા તથા કેમ્પસ ડાયરેક્ટર કમ પ્રિન્સિપાલ જે. બી. વામજાએ બાળકોને અભિનંદન પાઠવવા સાથે વિજેતાઓને પ્રમાણપત્રોથી નવાજવાની જાહેરાત કરી હતી.

ગાંધીનગરમાં રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર ખાતે ચાર વર્ષથી નિયમિત રીતે દર મહિનાના પ્રથમ રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજવામાં આવે છે. જેમાં ગાંધીનગરના વાચકો ભરપુર લાભ મેળવે છે. તા. ૭મી જાન્યુઆરીના રોજ સવારના સાડા સાતથી સાડા નવ સુધી ઘ-૪ના સર્કલ પાસે પુસ્તક પરબ યોજાશે. ગુજરાતમાં ૮૦ જેટલા સ્થળોએ આવી પુસ્તક પરબ યોજાય છે. પુસ્તક પરબનો લાભ લેવા માટે કિશોર જીકાદરા, આશાબેન સરવેયા, મુળજીભાઈ પરમાર 'દેવિ', અશોકભાઈ ત્રિવેદી, સંજય થોરાત, રણછોડભાઈ પરમાર, ધુજંટી પ્રજાપતિ, રમેશચંદ્ર શ્રીમાળી તથા દિસાંત ગર્ગ વગેરે સહયોગીઓએ પુસ્તક ભાવકોને અનુરોધ કર્યો છે.

નિવૃત્ત એડી. ડી. જી. પી. ના પુત્ર સામે પોલિસ ફરિયાદ

અધિકારીના પુત્ર અને તેની પ્રેમિકા સામે સે-૨૧ પોલિસે ગુનો દાખલ કર્યો : પ્રેમિકાની માતાએ બંને સામે આપી ફરિયાદ ગાંધીનગર, તા. ૫ નિવૃત્ત એડી. ડી. જી. પી. ના પુત્ર અને પુત્રની પ્રેમિકા બંને સામે ગાંધીનગર સેક્ટર-૨૧ પોલિસ સ્ટેશનમાં ધમકીઓ આપવા સંદર્ભનો ગુનો નોંધવા પામ્યો છે. આ ફરિયાદ આપનાર પણ બીજું કોઈ નહીં પરંતુ અધિકારીના પુત્રની પ્રેમિકાના માતા જ છે. અધિકારીએ પુત્ર અને ફરિયાદ આપનાર માતાની ટિકરી બંને મિલકત ભાગ લેવા અવારનવાર આવીને ધમકીઓ આપતા હોવાનો ફરિયાદમાં ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે. સેક્ટર-૨૧ પોલિસે ઘટનાની વધુ તપાસ શરુ કરી છે. શહેરના સેક્ટર-૩૦ ખાતે પ્લોટ નં. ૬૬૧/૧ રૂફેન્સ કોલોની ખાતે રહેતા મનીન્દરજીત સ્વસ્થાસિંગ સિંધુએ આપેલી ફરિયાદ મુજબ તેમની ટિકરી સુમિત્રા લગ્ન કર્યા હતા પરંતુ સુમિત્રા પતિને છોડીને એડી. ડી. જી. પી. ના પુત્ર સાથે અવારનવાર આવીને ધમકીઓ આપતા હોવાનો ફરિયાદમાં ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે. સેક્ટર-૨૧ પોલિસે ઘટનાની વધુ તપાસ શરુ કરી છે. માતાએ પુત્રની સુમિત્રાને સમજાવવા પ્રયત્ન કર્યા પરંતુ મારી જીવેલી મારી રીતે જીવીશ કહીને પુત્રીએ માતાનું કંઈ માન્યું નહીં. હવે પુત્રની સુમિત્રા અને અમદાવાદ રહેતા પ્રેમી અમનદિપસિંગ ઉર્ફે ગીત્રી ગુરુદયાલસિંગ વડાલીયા બંને સે-૩૦માં મનીન્દરજીતના ઘરે આવે છે અને પુત્રની સુમિત્રા મિલકતમાં પોતાનો અડધો હિસ્સો આપી દેવા અવારનવાર ગીત્રી સાથે આવીને ધમકાવી રહી છે જે અંતર્ગત પુત્રની માતાએ ફરિયાદ કરતા સે-૨૧ પોલિસે તટસ્થ તપાસ શરુ કરી છે.

સે-૧૨ ખાતે સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી પ્રદર્શન ખુલ્લું મુકાયું



ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૨ માં વિવેકાનંદ વિદ્યાવિહારના કેમ્પસમાં કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી એક્ઝિબીશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શનનું ઉદઘાટન ગુજક્રેસ્ટના ડાયરેક્ટર ડૉ. નરોત્તમ સાહુના હસ્તે કેએસવીના પ્રેસિડેન્ટ વલ્લભભાઈ પટેલ, સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના ડાયરેક્ટર ડૉ. કનુભાઈ પટેલ સહિત અન્ય અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયું હતું. આ પ્રદર્શનમાં ૧ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા છે અને તેમના અધ્યાપકોના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમણે વિવિધ પ્રોજેક્ટ્સ તથા સંદેશાત્મક પોસ્ટર્સ તૈયાર કર્યા છે. સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી એક્ઝિબીશન ૨૦૧૮ માં ગાંધીનગર જિલ્લા તથા તેમની આસપાસના તાલુકાની ધોરણ-૧ અને ૧૨ના વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ મુલાકાત લઈ રહ્યા છે. ડૉ. નરોત્તમ સાહુ સહિત મહાનુભાવોએ તમામ પ્રોજેક્ટ્સની રૂબરૂ મુલાકાત લઈ નિહાળ્યા હતા અને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓના પ્રોજેક્ટ્સ અને મહાનુભાવોએ ભવિષ્ય માટે ઉપયોગી હોવાનો અભિપ્રાય આપ્યો હતો અને વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



@ગાંધીનગર

● યુનાઈટેડ ટેરીટોરિયલ ટ્રસ્ટ ખાતે જી. ઈ. કલબ દ્વારા નાટ્યોત્સવમાં 'મને તરસ મૃગજળની' અને 'જાદુગર' નાટકો રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે સે-૧૭ ખાતે યોજાશે.

● મહાત્મા મંદિરમાં પ્રારંભ થયેલ ગ્લોબલ પાટીદાર સમિતિના ઉદઘાટન સમારોહમાં વક્તા શંકરભાઈ પટેલે ભૂલથી ઉદબોધનમાં મુખ્યમંત્રી તરીકે પ્રથમ નામ નીતિનભાઈ પટેલનું ઉચ્ચારતા હોવામાં ભારે રમૂજ ફેલાઈ હતી. જોકે તુરંત તેમણે ભુલ સુધારી મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલના નામનું ઉદબોધન કર્યું હતું.

● ગ્લોબલ પાટીદાર ભિજનેસ સમિતિના એક્ઝિબીશનમાં આયુર્વેદિક સિગારેટના સ્ટોલમાં મુલાકાતીઓને રસ પડી રહ્યો છે. યુક્તપાનની બુરી લત છોડાવવા તમાકુ રહિત લવિંગ, તુલસી, લીલીયા, તજ વગેરે જેવા તત્ત્વોમાંથી બનેલી સિગારેટ મદદરૂપ થાય છે તેવો ઉત્પાદકો દાવો રજૂ કરી રહ્યા છે.

● સમગ્ર ગ્લોબલ પાટીદાર ભિજનેસ સમિતિમાં વિવિધ કોલેજોની યુવા પાટીદાર વિદ્યાર્થીનીઓની મોટી ફોજ મહેમાનોને માર્ગદર્શનથી માંડીને પાટીદાર સેવા સુધીની સેવાઓ આપી રહી છે. વળી, આ વિદ્યાર્થીનીઓ તમામને 'જય સરદાર' કહી સ્મિત સાથે આવકાર પણ આપી રહી છે.

આજે સે-૩-ન્યુ ખાતે તંત્ર દ્વારા ડસ્ટબીન વિતરણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩-એ ન્યુ ખાતે તા. ૬-૧-૧૮ ને શનિવારના રોજ મહાનગર પાલિકા તંત્ર તરફથી સવારે ૮.૦૦ કલાકે ડસ્ટબીન વિતરણ કરવામાં આવશે. સેક્ટરના વસાહતી ભાઈ-બહેનોએ મિલકત વેરાની નોટીસ રજૂ કરવાથી ડસ્ટબીન ડોલ તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવશે. મિલકત વેરાની નોટીસ નહીં હોય તો ડસ્ટબીન આપવામાં આવશે નહીં. ડસ્ટબીન વિતરણ હોળીચોક ખાતે ફક્ત એક જ દિવસ માટે જ છે તેમ સેક્ટર-૩-ન્યુ વસાહત મંડળના પ્રમુખે જણાવ્યું છે.

શહેરમાં સ્વામી પ્રેમાનંદજીનો સત્સંગ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ દિવ્ય જીવન સંઘ, ગાંધીનગર શાળાના સંયુક્ત ઉપક્રમે ઉત્તરકાશી (હિમાલય) નિવાસી સ્વામી પ્રેમાનંદજીનો સત્સંગ અને તેમના પ્રવચનનું આયોજન તા. ૮ થી ૧૦ જાન્યુઆરી દરમિયાન સાંજે ૫ થી ૭ કલાક દરમિયાન પ્લોટ નં. ૧૦૬૫, સેક્ટર-૨-ડી, ય-૨ના બસ સ્ટેન્ડ પાછળ, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. તો સૌ સત્સંગી ભાઈ બહેનોને લાભ લેવા દિવ્ય જીવન સંઘ દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવે છે.

ચિરવિદાય

● સ્વ. યુનીલાલ વરૂભાઈ ભંગી, ઉ.વ. ૬૬
● સ્વ. કાનીભાઈ કચરાભાઈ પટેલ, ઉ.વ. ૬૪